



# ÎNTR-O ATMOSFERĂ DE VESELIE, OPTIMISM ȘI ÎNCREDERE ÎN VIITOR, OAMENII MUNCII ARĂDENI AU SĂRBĂTORIT REVELIONUL '74

## În familia constructorilor de vagoane

Un an nou se împlinește totdeauna cu bucurii, cu planuri îndrăznețe, cu angajamentul de a realiza în perioada următoare mai mult, mai bine, mai frumos. Dar tradiționalul „rămăș bun“ spus anulul ce s-a încheiat în noaptea de Revelion constituie și un bilanț al activității, al evenimentelor, întâmplărilor celor 365 de zile ale calendarului lui 1973.

Nici bilanțurile, nici gândurile de viitor, nici veselia n-au lipsit de la sărbătoarea Revelionului în mijlocul constructorilor de vagoane, întruniti în moderna clădire a cantinei-restaurant.

Organizatorii și-au dat slința să-și primească oaspeții într-o ambianță sărbătorească. Sala, bogat ornată cu serpentine, steluțe, beteală și alte decorații „de sezon“ — a adăpostit bucuria, entuzismul, urzile de bine ale celor 300 constructori de vagoane cu familiile lor.

Ca și care-și știe la locul de muncă, în saloapote, cu masa de sudură în față sau minunând un utilaj modern, cu fețe concentrate, mișcări precise, cu greu iar recunoscute în oamenii acestia veseli, acum fără griji. Pe lângă unanimitatea și aprecierile figurate ale unor fruntași în întrecerea socialistă ca I. Oprea Bucuri din secția sudură I, Petru Jivan și Ion Corodan din secția autoturajare, Ion Ignaț din secția sudură I, Ion Urs din secția finisaj I și maștrilor Aurel Rogu — sudură I, Mihai Chiș și Virgil Lăican — pregătire-montaj II, Ion Popian — pregătire I și mulți alții, au participat și membri ai delegațiilor

beneficiarilor externi ai produselor noastre.

Subiectul preponderent în discuții a rămas întreprinderea, producția, sarcinile de plan pe 1974 — lucru absolut normal, de vreme ce colectivul de muncă al întreprinderii a depus o activitate productivă intensă, a fost și este permanent preocupat de realizarea unor rezultate cât mai bune. Și chiar dacă aveau alături și soțiile, chiar dacă erau la o petrecere, această mare familie de constructori de vagoane n-a uitat o clipă că peste o zi-două, o săptămână, bine dispuși își vor relua activitatea cotidiană.

Pentru prima dată în lunga ei istorie, întreprinderea de vagoane a realizat în anul trecut 27 tipuri noi de vagoane de marfă și călători, ceea ce, la drept vorbind, poate fi considerat o adevărată performanță. Hărnicia, experiența, elanul acestor oameni minunați au fost subliniați și în tradiționalul plugușor.

Punctată de doinele și horele orchestrei de muzică populară a ansamblului folcloric „Rapsodia Mureșană“ a clubului muncitoresc, de răvașe, de jocuri distractive, de melodiiile orchestrei de muzică ușoară, condusă de Nelu Gădăncău, atmosfera de veselie s-a cuprins pe toți. Tradiționalele urări, micile glume prietenești, au subliniat din nou coeziunea, spiritul de familie al acestor oameni.

Concursurile distractive, organizate pe diferite teme, au dat posibilitatea lucrării să-și găsească domeniul

preferat de preocupare, să se distreze minunat. Mulți au fost cei care au încercat să câștige titlul de cel mai bun solist de muzică populară, de muzică ușoară, de cel mai bun dansator de lango, vals, twist sau rock, dar și mai mulți și-au încercat norocul la tombolă, sperând (și câștigând) premiile: un purceluș, sticle de șampanie, vin spumos, coniac, lichior, păpuși etc.

Dar, dintr-o dată s-a făcut liniște... Se aud sirenele, bat clopotele. E ora 12 noaptea. Anul 1973 trece în amintire; se ridică paharul, se urează „La mulți ani“ și succese pentru 1974.

Tovarășul Mircea Groza, secretarul comitetului de partid al întreprinderii, a felicitat întregul colectiv de salariați pentru modul cum a muncit, cum au răspuns chemărilor conducerei colective, pentru elanul și abnegația dovedite zi cu zi, urând în același timp, alți salariaților cît și familiilor lor, un nou an rodnic, plin cu bucurii, noi succese în activitatea profesională.

In numele conducerii administrative, tovarășul Ing. Aurel Giorgh, director adjunct al întreprinderii, i-a felicitat de asemenea, urîndu-le „La mulți ani cu sănătate“.

În ghinchețu de pahare, cloante în cîntecul noului an, s-au destrămat și necazurile anului 1973, rămînd doar hotărîrea de a munci cu și mai mare elan, cu și mai multă responsabilitate și abnegație pentru obținerea de succese pe măsura posibilităților și tradiției acestei mari întreprinderi.

N. D.



Dans și voie bună la Revelionul textilei Arad.

## Cu sentimentul datoriei împlinite

„Aho, aho copii și trați,  
Stați puțîn și ascultați  
Ca la Tebal sărbătoare  
Pentru cea producție mare...“

Am reprodus citiva rânduri din tradiționalul plugușor roșit în noaptea Anului nou la Revelionul hărnicilor muncitori și muncitoare de la sectorul II al întreprinderii textile Arad, colectiv care a raportat succese de seamă în producție.

În sala împodobită sărbătorește, la mese încręcute cu tot felul de bună-înțeles, 240 de oameni cu chipurile luminate de surisul și bucuria acestor clipe meru noi, mereu prospete, își adrează străvechea urare de felicitare și spor în muncă.

Pe mulți dintre ei îi cunosc de ani de zile, i-am întâlnit fie în fața războaielor de țesut, fie apăsând dusa-șura firelor albe din filatură. Iată-l pe soțul Ioan și Maria Nicu de la țesătorie, ori pe Constantin Gorun de la filasă, ori pe Rudolf Matoroși de la preparăție-țesătorie — muncitori vrednici, comunisti de frunte, ai căror nume figurează luni de luni pe panoul fruntesilor în producție. Le înțeleg bucuria acestor ultime momente din anul care pleacă, o bucurie născută din conștiința împlinirii datoriei împlinite pînă la capăt, o satisfacție deplină, profundă, cu adevărat rezonanță pe care numai munca

cîntărește, neobișnuit, tenace și-o poate da.

Tovarășul Petru Cristea, vicepreședintele comitetului sindical pe întreprindere, care mă însoțea, mă rugat să transmit pe această cale hotărîrea întregului colectiv de a accesa prestigioasă unitate ca în anul 1974 săragul de realizări de pînă acum să le adauge noi rezultate — dorință pe care o îndeplinim cu credință că ea va avea, fără îndoială, acoperire în aurul faptelor și a muncii de zi cu zi.

C. MARCEL



Constructorii de vagoane înclău un pahar de vin în cinstea noului venit: anul 1974.

## Sărbătoare a bucuriei

11 decembrie, ora 21. Este momentul cînd, în sala frumos împodobită a cantinei-restaurant de la întreprinderea de strunguri, începe sărbătorește Revelionul. Mesele întinse îi întâmpină pe oaspeții cu tot felul de bună-înțeles. Oaspeții este un fel de a spune, pentru că cei 240 de oameni care au hotărît să petreacă împreună ultimele clipe ale anului 1973 și primele secvențe ale anului 1974 sînt salariați ai marii întreprinderi arădene cu familiile, sînt colegi de muncă ce au adus cu ei — din secțiile de producție și din birouri — entuziasmul, optimismul, voioșia. Sînt membrii unui mare colectiv de lucru care a încheiat anul trecut cu realizări deosebite.

„Poate nu este momentul potrivit pentru a vorbi de rezultatele din producție, spunea tovarășul Ioan Danilca, inginerul șef al întreprinderii. Despre acestea avem ocazia să vorbim în zilele următoare. Nu putem trece totuși cu vederea faptul că în acest an, în întreprinderea noastră, au fost asimilate în procesul de fabricație șapte noi tipuri de strunguri, că am început seria cooperărilor internaționale (în special în domeniul executării strungurilor revolver), că produsele noastre au fost exportate în 62 de țări. Nu putem, de asemenea, să nu ne gândim că anul care începe va marca o etapă caldă și superioară în ce privește producția. Ne-am propus să abordăm un program prioritar pentru fabricarea strungurilor cu comenzi numerice“.

Într-adevăr, aceste lucruri nu pot fi omise. În întreprinderea în care în urmă cu 25 de ani se semna „cerșii de naștere“ al primului strung românesc, aici unde pe parcursul anilor s-au asimilat 78 de tipuri de strunguri și 23 de tipuri de alte mașini-unelte, aici, spunem, această sărbătoare de la cumpăna anilor a fost marcată puternic de succesele obținute în producție: îndeplinirea sarcinilor planului anual la toți indicatorii ca și realizarea planului pe primii trei ani ai

cincinalului cu 40 de zile mai devreme.

Pe fondul proiectat de aceste succese, Anul nou a fost întâmpinat la întreprinderea de strunguri cu o veselie caracteristică oamenilor care au sentimentul datoriei împlinite, cu urări care exprimă credința într-un an mai bun și mai rodnic.

Am întâlnit aici oameni care lucrează în întreprindere de la înființarea ei, fruntași în producție, care în fiecare an sărbătorește tradiționalul Revelion împreună cu colegii, aici în incinta întreprinderii, aproape de locul unde muncesc zi de zi. Au venit aici să-și spună, așa cum se obișnuiește, „La mulți ani!“, să ciocnească paharele, să se îmbrățișeze cu căldură și să-și ureze sănătate și succes în muncă în anul care începe. Printre ei l-am găsit pe măștrul Lazăr Ardelean (unul dintre cei mai

vechi oameni din întreprindere), pe Mircea Certejan, maistrul la turnătorie, pe strungarul Cornel Țigan, pe rechinătorul Alexandru Fekete, pe tehnicianul Iuliu Tudor și pe strungarul Ludovic Risch. Pe fețele tuturor am putut citi bucuria împlinirii și încrederea în viitor, în ziua de mine care va aduce noi satisfacții. Toți sînt stăpîniți de gânduri comune, de idealuri comune. Toți și-au propus ca în anul care vine să muncească mai mult, mai bine, să aducă o contribuție mai mare la creșterea prestigiului întreprinderii în care lucrează.

Spectacolul de strălucire și frumusețe, de lumină, veselie, tinerețe și efervescentă, care a fost sărbătorește Revelionul la întreprinderea de strunguri, a continuat plin în zorii zilei de 1 ianuarie.

D. NICA

## Tinerețe și voie bună

Vîșterele cele mai tinere ale Aradului, cei care învață cu strîngută să ducă mai departe, să amplifice izbînzile de pînă acum ale oamenzilor muncii, au întâmpinat anul nou cu un entuziasm caracteristic acestei vîrste deschise spre cunoașterea profundă a muncii și vieții sociale. În marea și frumoasa sală de mese a cîmîinului Grupului școlar de construcții de mașini, 230 de tineri arădeni, cei mai buni în întrecere, „Tineretul — factor activ în realizarea cincinalului înainte de termen“, și-au dat întâlnire, în strale de sărbătoare, la revelionul organizat de Comitetul municipal U.T.C. încercînd o caracterizare de ansamblu asupra modului în care a decurs revelionul tineretului, se impune să arătăm că încă din primul moment marcat al serii, cînd tovarășul Ioan Pop, prim-secretar al Comitetului municipal U.T.C., a evocat, pe scurt, principalele succese obținute de tinerii arădeni în muncă și la învățătură în anul trecut, și pînă dinmînea, tinerii au dovedit că reprezintă o forță de mare vitalitate nu numai în activitatea de producție, ci și în veselie, în cîntec și joc. Fie că erau linieri muncitori, care cu minie lor, alături de generația matură, creează noi bunuri materiale în marile unități industriale din municipiu, fie că erau linieri de contribuție cu entuziasm la „nașterea“ noulor cartiere de locuințe sau a noulor construcții industriale, ori tineri care învață cu strîngută în școli, cu toții s-au simțit minunați în lăsură horelor ce nu mai conțineau, în ritmul dansurilor moderne sau și „perințele“. Strănaș în jurul televizorului, tinerii au ascultat cu mult interes cuvintele calde roșite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, urarea adresată întregului popor cu prilejul Anului nou.

„A mai trecut un an și a venit altul... Răscolitoare de bucurii, strîngînd amintiri și ascultînd noi planuri, noaptea de început a anului s-a purtat peste țară orecle de frumusețe și voioșie. În minutul zero al noului an cupole s-au ciocnit și ne-am urat unul altuia ceea ce dăina străbună și inimile noastre ne învață: sănătate și pace, belșug și fericire. Această manifestare la sfîrșit de an, a bucuriei și împlinirii, a înălțării în timp spre alte bucurii și alte împliniri, a fost prezentă peste tot și în localitățile județului nostru.“

În momentul suprem, la cumpăna dintre ani, într-un entuziasm greu de descris, tinerii participanți la revelionul tineretului și-au luat rîmăș bun de la anul 1973 și au urat și închinat cupe cu șampanie pentru anul 1974. Toți cei 230 de tineri fruntași din cadrul întreprinderii și instituțiilor arădene s-au simțit minunați, au petrecut un revelion pe care numai-l vor putea uita ușor.

E. Ș.



La Revelionul tineretului vestea „perință“ nu putea să lipsească.

## În localitățile județului

**LIPOVA** La Casa orășenească de cultură s-au adunat pentru a petrece împreună Revelionul tineri și tinerice din întreprinderile și instituțiile orașului. Într-o ambianță plăcută, de aleasă sărbătoare, din care n-au lipsit străvechea noastră dătină românească — plugușorul — cel prezentat au petrecut aici ore minunate de voioșie și destindere. La fel, animată de bucuria succesorilor obținute în anul 1973 — ne informează tovarășul Gheorghe Drăgănescu, de la subredacția din Lipova — cetățenii orașului au petrecut revelionul la restaurantul „Vinătorul“ și la stațiunea balneoclimaterică din localitate. Totodată, în pragul Anului nou, s-a desfășurat un frumos carnaval al pionierilor, după ce mai înainte ei s-au oprit la Comitetul orășenească de partid să transmită gândurile lor curate și reconvincințate pentru grija părintească pe care partidul nostru le-a acordat și de zi.

**NĂDLAC** Nici n-a apucat bine să se lase întineritul că zece și zece de locuitori, români și slovaci, au pornit spre cele șapte localități pentru a sărbători un nou an de muncă și succese. Ei au petrecut noaptea Anului nou în ambianța căldurii și frumuseții cîntecelor populare și de muzică ușoară, a dansurilor românești și slovace. La revelionul întineretului n-a lipsit nici concursul de glume și anecdote (cîștigător Silviu Băran). La școala generală din cartierul Ville vechi — nu face cunoștință din Nădlac — comitetul părinților împreună cu comitetele de cetățeni din circumscripțiile electorale au organizat și sărbătorile. Informații documentare care a redat secvențe din munca entuziasată a cetățenilor din cartier pentru realizarea unor obiective patriotice.

**CURTICI** Pentru locuitorii orașului, Revelionul a constituit un moment de bucurie și veselie; de încredere într-un an și mai bogat în fapte și împliniri. Muncitorii ceteriști, tinerii uteciști au ținut să sărbătorească evenimentul intrării într-un nou an în sala festivă a Atelierei de zonă C.F.R. unde, pe lângă dansuri și cîntec, au fost organizate concursuri „Cine știe câștigă“ pe diverse teme. Tovarășul Iuliana Toma, de la subredacția din Curtici, ne informează că în seara Anului nou grupuri de pionieri îmbrăcați în frumoase costume naționale, au cîntat străzile orașului cu tradiționalul Plugușor exprimînd în vers

O lectură instructivă, antrenantă, plăcută  
„Cariatide“  
suplimentul ziarului „Flacăra roșie“

TELEZIUN

16.4. Teleselecția, literară istorică (cu muzică de Arges, Mogoșoaia, Tir, Vîște, Extremal de vechi cană la limba română: Paclerul, în alb, 17.30 Telex, 17.35 Curs de limba germană, Lecția 74, 18.05 Telex, URSS — Itinerar, gr. în. 18. 25 Muzică populară, 18.45 Întrebări și răspunsuri, Combustibilul — o problemă planetară, Tradiția laică a folclorului românesc, 19.15 Publicitate, 19.20 — 1001 de serii: Căile țării în jurul lumii, 19.30 Telex, La cîntecul anului XXX, 20.00 Cîntec xul săptămîinii, „De 30 de ori la mulți ani“, 20.05 Seară pentru tineret, 22. 15 — 24 de ore.

RADIO

JOI, 3 IANUARIE  
Programul I.

6 Radioprogramul dimineții, 8.23 Moment poetic, 9. Buletin de știri, 9.30 Odă hrabil române, 9.50 Muzică ușoară, 10. Buletin de știri, 10.30 Într-o mașină: arhi din operele, 11. Buletin de știri, 11.05 Muzică ușoară, 11.15 Din țările socialiste, 11.30 Paștele cu viitor de aur — cîntec, 12.15 Recital de operă: Constantin Gabor, 13. Radiojurnal, 13.30 Concert de primăvară, 14.40 Rapsodii populare, 15. Buletin de știri, 15.05 Tribuna radio, Muzică de estradă, 16. Radiojurnal, 16.15 Muzică populară, 16.30 Știința la zi, 17. Antena tineretului, 17.45 Melodii de dor, 18. Orele seri, 20. Zece melodii preferate, 20.45 Consemnări, 20.50 Cîntec Florica Dumă, 21. Revista săptămîinii, 21.25 Moment poetic, 21.45 Recital, Louis Armstrong, 22. Radiojurnal, 22.30 Concert de seară, 23. Buletin de știri, 23.30 Rada nocturnă.

7 Radiojurnal, televiziunii dirijate, 9.30 Buletin de știri, 9.30 populară, 10.30 Melodii și interpretări, 11.30 Muzică ușoară, 11.55 Știința la zi, 12. Buletin de știri, 12.30 Pagina din opere, 13. Radiojurnal, 13.15 Din melodiiile Bucureștilor, 14. Buletin de știri, 14.05 Varietăți muzicale, 14.30 Ateneu, 14.50 Album coral, 15.30 Radioșcoală, 16. Radiojurnal, 16.15 Melodii cu dedicație, 16.30 Intermezzo simfonic, 16.50 Pe teme medicale, 17. Buletin de știri, 17.30 Dicționar de literatură universală, 18.20 Porul pentru vioră și orchestră de Ernest Chausson, 19. Buletin de știri, 19.05 Muzică populară, 19.30 Ediție radiofonică George Călinescu, 19.50 Noapte bună, copii 20. Concert Haydn, 21.30 Melodii de cafe, concert, 22. Muzică ușoară, 22.30 Tezur de suflet românesc, 22.50 Mădrișele, 23. Buletin de știri, 24. Fragment din opere, 0.55 Buletin de știri.

8 Radioprogramul dimineții, 8.23 Moment poetic, 9. Buletin de știri, 9.30 Odă hrabil române, 9.50 Muzică ușoară, 10. Buletin de știri, 10.30 Într-o mașină: arhi din operele, 11. Buletin de știri, 11.05 Muzică ușoară, 11.15 Din țările socialiste, 11.30 Paștele cu viitor de aur — cîntec, 12.15 Recital de operă: Constantin Gabor, 13. Radiojurnal, 13.30 Concert de primăvară, 14.40 Rapsodii populare, 15. Buletin de știri, 15.05 Tribuna radio, Muzică de estradă, 16. Radiojurnal, 16.15 Muzică populară, 16.30 Știința la zi, 17. Antena tineretului, 17.45 Melodii de dor, 18. Orele seri, 20. Zece melodii preferate, 20.45 Consemnări, 20.50 Cîntec Florica Dumă, 21. Revista săptămîinii, 21.25 Moment poetic, 21.45 Recital, Louis Armstrong, 22. Radiojurnal, 22.30 Concert de seară, 23. Buletin de știri, 23.30 Rada nocturnă.

**INEU** Împodobit sărbătorește, tinerul oraș s-a pregătit să întâmpine anul 1974 cu cîntec, dans și voie bună. La clubul tineretului, restaurantul cooperatist de consum, cantina, restaurantul, la întreprinderea pisciculturii și cîminele culturale din cartierul Traian și satul Mocrea, ne informează tovarășul Pavel Flăieș, Anul nou a fost sărbătorit cu sentimente de dragoste și bucurii, cu dorința ca 1974 să fie un an de realizări și nice împliniri, de sănătate și fericire.

**CHIȘINEU CRÎȘ** Tradiționala sărbătoare de prădare a stafetei timpului, de la anul vechi la cel nou, a fost celebrată și aici de către toată vîrstele orașului. După cum stătea în informație, la Casa orășenească de cultură s-au adunat sute de tineri apoi la restaurantul din localitate, la Oceanul sîvîc, Revelionul a consemnat ore minunate de bucurie și veselie, dar a însemnat și un punct de plecare spre noi izbînzii în marea operă de fîurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pmîntul patriei noastre.

AL. STEPĂNESCU



MANIFESTARI INCHINATE ANIVERSARII REPUBLICII

Reprezentantul presedintelui Consiliului de Stat al Romaniei primit de presedintele Consiliului Presidential al R. A. Yemen

Mesaje adresate cu prilejul Anului Nou

HANOI 2 (Agerpres). — La ambasada Romaniei din Hanoi a avut loc organizarea...

SANAA 2 (Agerpres). — Mircea Malita, reprezentant al presedintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Romania...

MOSCOVA

In mesajul de Anul nou adresat poporului sovietic, Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS...

PEKIN

"Jenminjiao" si alte organe de presa centrale chineze au publicat editorialul intitulat "Mesaj de Anul nou"...

BELGRAD

Correspondentul Agerpres, Simona Corcovescu, transmite: "Anul Jubilar 1973. In care s-a sarbatorit cea de-a 30-a aniversare a nasterii statului nostru nou..."

ALGER 2

Correspondentul Agerpres, Mircea S. Ionescu, transmite: Ziarul "El Mondjahid" apara la 31 decembrie, consacra cele de-a 26-a aniversari a proclamarii Republicii...

Incheierea Congresului Federatiei mondiale a oraşelor infratite

DAKAR 2 (Agerpres). — In capitala Senegalului s-au incheiat lucrarile celui de-al VIII-lea Congres al Federatiei mondiale a oraşelor infratite...

PRAGA

Correspondentul Agerpres, Constantin Prisecaru, transmite: In mesajul de Anul nou, adresat poporului cehoslovac, presedintele Republicii...

VARŞOVIA

Anul care s-a scurs poate fi apreciat pozitiv, am obtinut in continuare programe insemnate in indeplinirea programului trasat de Congresul al VI-lea al PMUP...

BUDAPESTA

In Ungaria, cel de-al treilea an al cincinalului a fost incheiat cu bune rezultate, venitul national, productia industriala si agricola au sporit la...

CAIRO 2

Correspondentul Agerpres, Nicolae N. Lupu, transmite: Asociatia de prietenie egipteano-romana a organizat o adunare festiva cu ocazia celei de-a 26-a aniversari a proclamarii Republicii...

Rezultatele preliminare ale alegerilor parlamentare din Israel

TEL AVIV 2 (Agerpres). — Rezultatele preliminare ale alegerilor parlamentare desfasurate la 31 decembrie in Israel indica o usor schimbare a pozitiei Partidului Muncii...

SOFIA

In mesajul adresat poporului bulgar de Anul nou, Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PC Bulgar...

PARIS

Presedintele Frontului, Georges Pompidou, a afirmat, in mesajul sau de Anul nou, ca "dupa o perioada de expansiune economica, 1973 s-a incheiat intr-o atmosfera mai putin luminosa"...

ROMA

Correspondentul Agerpres, Raf Bogdan, transmite: Mesajul de Anul nou al presedintelui Republicii Italiene, Giovanni Leone...

CIUDAD DE MEXICO 2

Fresa, posturile de televiziune si radio din Mexic au marcat, prin numeroase stiri, articole si comentarii, cea de-a 26-a aniversare a proclamarii Republicii in Romania...

pe scurt - pe scurt - pe scurt

PRESEDINTELE SUA, Richard Nixon, a semnat miercuri legea in virtutea careia limita superioara a vitezei de circulatie auto in Statele Unite a fost fixata la 55 de mile (88 km) pe ora...

BONN

In cuvintarea radiotelevizata pe care a rostit-o cu prilejul Anului Nou, cancelarul RF Germania, Willy Brandt, a aratat ca, in 1973, au fost inregistrate succese in politica de normalizare a relatiilor RF Germania cu tarile socialiste din Europa...

COPENHAGA

In mesajul adresat nationii cu prilejul Anului nou, primul ministru al Danemarcei, Poul Hartling, a anuntat ca guvernul va insista pe Parlamentul tarii in proiect de lege care prevede inghetarea preturilor si salariilor pe o perioada de opt saptamini...

KINSHASA

Presedintele Zairului, Mobutu S. Sese, a aratat, in mesajul sau de Anul nou, ca guvernul va continua cu hotarirea actiunii de trezorerie complete sub controlul statului...

HOUSTON 2

Dupa ce au efectuat o serie de fotografii ale cometelor Kohoutek, cel trei astronauți ai misiunii Skylab si-au continuat programul de cercetari stiintifice al primei zile a noului an. Camera de luat vederi ale laboratorului au fost indate pentru a surprinde zone de pescuit din largul Africii si Americii de Sud...

Faptul divers pe glob

Accidentul s-a datorat vizibilitatii reduse in zona aeroportului. LONDRA 2 (Agerpres). O stala de foraj apartinand companiei americane "Transocean Drilling" s-a scufundat, in noaptea de marti spre miercuri, in largul coastelor de nord-est ale Scoției. Cei 56 membri ai echipei care deservea platforma de foraj au putut fi salvati cu ajutorul unui elicopter...

ANKARA

In mesajul de Anul nou, presedintele Turciei, Fahri Korutürk, si-a exprimat speranta ca anul 1974 va marca incheierea unui "armistițiu politic", care sa permita solutiunea crizei guvernamentale in care se afla tara de la alegerile generale din 14 octombrie 1973...

TOKIO

Correspondentul Agerpres, Pavi Diaconu, transmite: primul ministru japonez, Kakuei Tanaka, a declarat, in mesajul de Anul nou, ca guvernul va lua toate masurile necesare pentru a reinviata tara si pentru a intrunisi cu succes actuala criza a petrolului...

LAGOS

Seful statului nigerian, general Yakubu Gowon, a reafirmat in mesajul radiodifuzat cu prilejul Anului nou, speranta sa de a realiza un pact just si durabil in Orientul propriu...

TOKIO 2

Correspondentul Agerpres, Pavi Diaconu, transmite: "The Daily Yomiuri" a dedicat, la 30 decembrie, o pagina intreaga aniversarii proclamarii Republicii in Romania. La loc de frunte este reprodus o fotografie a presedintelui Consiliului de Stat, tovarasii Nicolae Ceausescu. Sub titlul general "Romania aniversaza ziua Republicii", sint relatate succese ale economiei romanesti...

HELSINKI

Presedintele Finlandei, Urho Kekkonen, a declarat, in mesajul sau de Anul nou, ca normalizarea continua a relatiilor dintre tarile din Estul si Vestul Europei a constituit in 1973 un eveniment international cel mai important...

DETRI 2

Correspondentul Agerpres, Ion Putinelu, transmite: Cu prilejul celei de-a 26-a aniversari a proclamarii Republicii, postal de radio national pe care il trimitea India s-a referit in cadrul rubricii "Retrospectiva evenimentelor politice ale anului 1973" la "vizita-interviului in Romania de presedinte Indiei, Varahagiri Venkata Giri, si la convorbirile pe care le-a avut la Bucuresti, cu presedintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceausescu. Vizita - se subliniaza in context - se inscrie inalte momente...